

Fé de erratas

En el libro de Actas del Memorial Guillermo Arce y Ernesto Sánchez Villares, publicado en el Boletín de Pediatría, Vol XLIV, Nº 190, 4/2004, en la comunicación "Hydrops fetal de causa inmune", páginas 228-229, por error apareció en la primera línea del tercer párrafo: "grupo sanguíneo materno **B Rh positivo**...", debiendo decir: "grupo sanguíneo materno **B Rh negativo**..."; y, en la quinta línea del quinto párrafo donde dice: "...grupo **O Rh negativo**", debe decir: "...grupo **O Rh positivo**".